



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 73, DE 28 DE JULHO DE 2009
Publicado no DOU de 29/07/09, seção 3, página 49

A Magnífica Reitora da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve RETIFICAR o edital nº 44, de 27 de abril de 2009, publicado no DOU de 28 de abril de 2009, nos termos a seguir:

A) ONDE SE LÊ:

9.2. As provas serão realizadas no mês de outubro de 2009, em conformidade com o cronograma a ser publicado no Quadro de Aviso da secretaria da sede do Campus Sertão e no site www.copeve.ufal.br, até o dia 02/09/2009.

LEIA-SE:

9.2. As provas serão realizadas no mês de **setembro de 2009**, em conformidade com o cronograma a ser publicado no Quadro de Aviso das respectivas Unidades Acadêmicas e no site www.copeve.ufal.br, até o dia 14/08/2009.

B) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Ana Dayse Rezende Dorea
Reitora